



<http://www.ourlife72.ru>



<https://ok.ru/kazankanews>



<https://vk.com/kazankanews>

9 октября – День работников сельского хозяйства
и перерабатывающей промышленности

Высокие результаты достигаются дружным коллективом



Анна Давыдова – грамотный специалист. Её ценит руководство и уважают в коллективе

Молочное животноводство агрокомплекса «Маяк» даёт свыше 60 процентов валового сбора молока в Казанском районе.

Безоговорочным лидером в производстве молока-сырья на территории муниципалитета по всем показателям служит ЗАО «Агрокомплекс «Маяк». Животноводческую инфраструктуру предприятия руководство и специалисты выстраивали годами, как говорится, по кирпичику. Сегодня это молочный гигант районного масштаба с большим поголовьем дойного скота, с развитой логистикой производства и доставкой продукции, а также заготовкой кормов.

В одном из структурных подразделений «Маяка» на Песчановской молочнотоварной ферме 12 лет трудится оператором машинного доения Анна Давыдова. В животноводстве она пришла после трёх значимых событий, произошедших в её жизни: первое – окончание профессионального училища, второе – замужество и третье – рождение ребёнка. Когда сын подрос, Анна вышла на работу.

Сначала трудилась подменной дояркой, а через год руководство верило ей группу нетелей. С поставленной задачей оператор машинного доения справилась отлично. Все животные успешно перешли в следующую группу с хорошими показателями по надюю молока. После удачного дебюта на

раздое в коллективе стали поступать предложения: «Аня, может, наберёшь себе ещё группу нетелей, а этих передашь другим?» Анна легко соглашалась, тем более, что чувствовала в себе силы и была уверена, что справится и в этот раз. Потом были ещё предложения, всего за свою недолгую карьеру умелый специалист набрала и раздоила 5 групп нетелей, а это около 250 перспективных дойных коров.

– С нетелями вообще сложно, у каждой свой нрав и характер, – делится опытом Анна Николаевна, – приходится подстраиваться. Надо запастись терпением, обладать выносливостью и иметь сильные руки.

Анна Давыдова неоднократный

участник и призёр районных конкурсов операторов машинного доения, однажды отстаивала честь Казанского района на областном мероприятии. Песчановская ферма числится одной из лучших объектов животноводства в районе. Здесь – свои традиции и устои. В прошлом году животноводы получили 7658 килограммов молока от фуражной коровы, а за девять месяцев 2022-го надой составил 6206 килограммов молока. Стремление получить 8000 килограммов качественного продукта – это очередная планка, которую песчановские животноводы, достигнут без сомнений.

По словам Анны Давыдовой, коллектив на ферме сформировался дружный и сплочённый, каждый чётко знает своё дело. Все осознают, что результат зависит от добросовестного труда каждого работника, поэтому решение больших задач – кропотливый и упорный командный труд, особенно в сфере агропромышленного комплекса.

Андрей ЗАДОРОВИЧ
Фото автора

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны
сельского хозяйства
и перерабатывающей промышленности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Тюменской области действует более тысячи сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий. Специалисты отрасли надёжно обеспечивают продовольственную безопасность земляков и активно осваивают рынки сбыта за пределами региона.

В последние годы наш агропромышленный комплекс проходит интенсивный процесс преобразований, становясь инновационным и технологичным. В этой сфере реализуются масштабные инвестиционные проекты, применяются передовые технологии. Всё это проходит вместе с позитивными изменениями в части благоустройства и обновления социальной и дорожной инфраструктуры в наших муниципалитетах. Действующие программы развития сельских территорий работают на улучшение качества жизни на селе. Эта задача и поддержка сельского хозяйства остаются приоритетными в работе регионального правительства и в дальнейшем.

Благодарю всех работников регионального АПК, перерабатывающих предприятий, представителей личных и фермерских хозяйств за неустанный труд, любовь к родной земле, большой вклад в обеспечение продовольственной безопасности, укрепление и приумножение потенциала и возможностей нашего агропромышленного комплекса.

Желаю всем аграриям успешного завершения сельскохозяйственного сезона и уверенных трудовых достижений в будущем. Здоровья, счастья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим семьям!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые труженики села,
работники агропромышленного комплекса,
ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сельское хозяйство – трудоёмкая отрасль. Люди, которые не связаны напрямую с работой на селе, зачастую не представляют какими усилиями достигаются высокие результаты по производству зерна, мяса, рыбы, молока, овощей. Именно благодаря самоотверженному труду работников сельского хозяйства на нашем столе всегда есть необходимые продукты.

Хочу выразить признательность всем труженикам полей, фермерским хозяйствам, руководителям и специалистам сельскохозяйственных предприятий, учёным-аграриям, работникам пищевой и перерабатывающей индустрии. Ваше ответственное, профессиональное отношение к работе заслуживает самого большого уважения.

Наша общая задача – делать всё возможное для социального и материального благополучия тех, кто в нелёгких условиях, от рассвета до заката трудится в полях и на фермах, кто с заслуженной гордостью относит себя к работникам агропромышленного комплекса.

Особые пожелания в этот день адресую ветеранам сельского хозяйства. Ваше трудолюбие, желание сохранить и передать накопленный опыт сформировали ведущую отрасль нашего района. У нас трудятся целые династии, посвятившие свою жизнь сельскому хозяйству. Хочется, чтобы эта традиция сохранилась в районе.

От всей души желаю вам высоких показателей в работе, исполнения намеченных планов, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

ПОДПИСКА-2023

Осенняя декада подписки!



В период подписной кампании на первое полугодие 2023 года АО «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки с 3 по 13 октября. В этот период все желающие могут оформить подписку на периодические издания по сниженной цене. АО «Почта России» предлагает широкий ассортимент изданий различной тематики, среди которых и газета «Наша жизнь».

Стоимость полугодичного комплекта районки в период декады составит 644 рубля

16 копеек, для участников ВОВ и инвалидов – 554 рубля 58 копеек. Уважаемые читатели, предлагаем вам воспользоваться хорошей возможностью и подписаться на районную газету, сэкономив при этом свой бюджет.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи района, а также у почтальонов.

Редакция

Погода в Казанском



09.10
воскресенье

скорость ветра
7 – 10 м/с, С/З

+9

10.10
понедельник

скорость ветра
6 – 8 м/с, З

+13

11.10
вторник

скорость ветра
4 – 7 м/с, С/З

+12

12.10
среда

скорость ветра
3 – 4 м/с, Ю

+13

+6

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Запас прочности

Темпы уборочных работ в этом году в Тюменской области превысили прошлогодние на два пункта и составили 88%, сообщает региональное ведомство. Уже вышли из компании по сбору урожая зерновых и зернобобовых аграрии Сладковско-го и Уватского районов. Близки к завершению хлебобороны Упоровского (98%), Армизонского (96%) и Казанского (95%) районов. При средней урожайности культур ярового сева в 28 центнеров с гектара в области собрали свыше 1 750 тысяч тонн зерна, что является абсолютным рекордом последних нескольких лет. Тюменская область не только обеспечила полную продовольственную безопасность по зерну, но и увеличила сразу на несколько пунктов свою продовольственную самодостаточность, что служит перевыполнением плановых показателей доктрины, разработанной Министерством сельского хозяйства РФ.

Соб. инф.

Поздравления

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и хочу сказать вам огромное спасибо за ваш нелёгкий, добросовестный труд сельнина! Пусть громко звучат эти слова, но от вас во многом зависит здоровье и процветание нашей страны!

Ваша работа – необходимый механизм в полноценном функционировании жизни тюменского региона. С каждым годом вы неизменно повышаете качество продукции и увеличиваете объёмы производства. Это стало возможным благодаря кропотливой работе по модернизации комплексов, внедрению новых технологий, грамотному руководству. А главное – благодаря в высшей степени ответственному отношению к делу каждого работника отрасли.

Желаю вам преодолевать все преграды на вашем жизненном пути, чётко идти к поставленным целям! Пусть исполняются заветные мечты, а судьба радуется неожиданными приятными подарками! Семейного благополучия и финансового благосостояния!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции партии «Единая Россия»

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Профессионализм работников сельского хозяйства, их самоотдача и преданность избранному делу заслуживают всеобщего уважения и признания. Хочу выразить огромную благодарность всем работникам агропромышленного комплекса, ветеранам, передовикам производства за самоотверженный и добросовестный труд. Вашим нелёгким трудом выращивается хлеб, производится мясо и молоко, а результаты труда находят место на столах наших жителей. Спасибо вам за трудолюбие и верность выбранной профессии. Надеюсь, что отрасль скоро пополнится молодыми специалистами, которые станут достойной сменой для тех, кто многие годы своей жизни отдал сельскому хозяйству.

Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья, достатка, благополучия, успехов во всех делах! Пусть ваш нелёгкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

Ольга СОБЯНИНА, председатель думы



Близки к завершению

Аграрии Казанского района заканчивают полевые работы по уборке урожая

По оперативной информации управления по развитию АПК Казанского района труженики сельхозпроизводства находятся на завершающем этапе уборочной кампании, этому свидетельствуют 95 процентов обмолоченных посевных площадей.

При средней урожайности 22 центнера с гектара аграрии уже собрали свыше 110 тысяч тонн зерна в бункерном весе. Большая часть предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств прибрали выращенный урожай. Практически все помещения и ангары заполнены под завязку. Это результат рекордной урожайности и нестабильной ситуации на отраслевом рынке продукции.

На 5 октября полеводам ООО «Мичуринская свиноводческая компания» нужно было обмолотить около тысячи гектаров. По словам главного агронома предприятия Евгения Огнёва, из-за смены погоды остались не убранными лучшие хлебные поля. Выпавший снег и заморозки повлияли на качество уборки, специалисты фиксируют потери. Небольшие разочарования дубыньских аграриев обусловлены почвенной засухой на новоалександровском направлении, где три тысячи гектаров посевов гороха и зерновых не принесли желаемой отдачи. Вместо планируемой урожайности в 35 – 40 центнеров с гектара пришлось довольствоваться только 20 ц/га.

С точки зрения соблюдения технологии мы сделали абсолютно всё, – рассказывает с огорчением Евгений Михайлович. – Заложили качественные семена, внесли максимальное количество удобрений, своевременно обработали средствами защиты растений. Но с природой не поспоришь, осадки, которые выпали повсеместно в районе, эту территорию прошли стороной.

Позитивным стартом начало уборочной кампании у «мичуринцев» не назовёшь. Ситуация с урожайностью начала меняться по мере продвижения трудовых звеньев к Дубынке. Казалось бы, каких-то 10 – 15 километров, а картина на полях совершенно иная. Уро-

жай – 25 – 30 центнеров с гектара. Стоит отметить, что в разгар уборки хлебоборомам пришлось снизить темпы полевых работ по причине переброски комбайнов на другой участок.

– У нас большой агрохолдинг, есть производство и в других районах, – говорит руководитель подразделения Артём Степанян. – Поэтому мы не делим хлеб на свой и чужой. Если надо, оперативно переносим технику туда, где это в первую очередь необходимо, затем возвращаемся и заканчиваем начатое. Работаем по принципу: одни цели – общие задачи. Так, пришлось выручать одно из подразделений в Бердюжском районе. В этом плане в текущем сезоне удачно вписался в структуру управления земельным фондом новый актив – СХПК имени Кирова. Закончив с уборкой у себя, большеярковские аграрии пришли на помощь в Дубынку.

– Так называемый «кировский проект» приятно удивил нас в этом году, – продолжает диалог руководитель казанского подразделения группы компаний «АрСиб». – На стадии тестирования почвенного потенциала большеярковская земля сходу дала урожайность от 30 до 40 центнеров с гектара с учётом того, что здесь периодически шёл дождь.

Все кадры на предприятии из близлежащих сёл и деревень. Коллектив состоит из опытных механизаторов и молодых водителей. К примеру, Геннадий Чебаков из Новоалександровки отдых по годам и стажу заслужил давным-давно, но нет, твёрдые и мозолистые руки он по-прежнему держит на штурвале комбайна. Не отстаёт Геннадий от остальных, наоборот, где-то подскажет, а то и поможет. Легко находят общий язык с ветераном производства и молодой водитель «КамАЗа» Павел Омельчук. На борт своей машины Павел берёт по три-четыре



Водитель Павел Омельчук перевёз более 14 тысяч центнеров зерна



Комбайнёр Дмитрий Пивень намолотил свыше 12 тысяч центнеров зерна

бункера зерна и профессионально доставляет к месту хранения, а это – сорок километров. В день можно сделать три-четыре рейса. В технике он уверен, поскольку собственными руками производил ремонт и настройку грузовика.

Следом за комбайнами на ду-

быньских землях идут тракторы с плугами. Разрыв между ними составляет всего 100 гектаров. Сомнений нет, что аграрии соберут урожай и подготовят почву под будущий сев.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

АНОНС

План мероприятий акции «Пусть осень жизни будет золотой»

Мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственные
Акция «Поможем друг другу» (организация приёма от населения благотворительной помощи)	15 сентября – 14 октября	МАУ КЦСОН (с. Казанское, ул. Ленина, 10, каб 1.)	МАУ КЦСОН
Фотоконкурс «Делимся рецептами»	15 сентября – 14 октября	онлайн	МАУ КЦСОН
Фотоконкурс «Моё любимое хобби»	15 сентября – 14 октября	онлайн	МАУ КЦСОН
Конкурс «Советы молодому поколению» о личном опыте по сохранению и укреплению здоровья	15 сентября – 14 октября	онлайн	МАУ КЦСОН
Литературная гостиния по С. Есенину «О красном вечере задумалась дорога...»	11 октября 16:00	Новоселёвский ДК	Новоселёвский ДК
Мастер-класс «Многоцветье красок»	12 октября 10:30	Казанский музей	Казанский музей
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	12 октября 14:00	Паленка	Казанский РДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	12 октября 15:30	Сладчанка	Казанский РДК
Ретровечер «Песни нашей молодости»	12 октября 18:00	Ильинский ЦД	Ильинский ЦД
Фитобар «В гостях у травницы»	13 октября 11:00	Челюснинская библиотека	Челюснинская библиотека
Акция «Мои года – моё богатство!»	13 октября 14:00	с. Большие Ярки	Большеярковский ДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	13 октября 14:00	Вознесенка	Казанский РДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	13 октября 15:30	Новопокровка	Казанский РДК
Вечер доброго общения «Осень жизни надо благодарно принимать»	14 октября 11:00	Пешнёвская библиотека	Пешнёвская библиотека

Развлекательная программа «Ваш возраст бережно храня...»	14 октября 14:00	Малоярковский СК	Малоярковский СК
Развлекательная программа «Нас старость дома не застанет»	14 октября 14:00	Дубыньский ДК	Дубыньский ДК
Вечер отдыха «Встреча на Покров!»	14 октября 14:00	Песчановская библиотека-клуб	Песчановская библиотека-клуб
Вечер отдыха «Покровские посиделки»	14 октября 15:00	Смирновский ДК	Смирновский ДК
Концертная программа «Наполним музыку сердца»	14 октября 16:00	Казанская детская школа искусств	Казанская детская школа искусств
Час общения «Пусть будет тёплой осень жизни»	14 октября 17:00	Б-Ченчёрская б-ка	Б-Ченчёрская библиотека
Танцевальный вечер «Дадим жару!»	14 октября 18:00	Казанский РДК	Казанский РДК
Вечер воспоминаний «Хорошие люди – земли украшение».	16 октября 13:00	Огнёвский ДК библиотека	Огнёвский ДК библиотека
Литературная гостиния «Если душа родилась крылатой»	16 октября 14:00	Ильинская библиотека	Ильинская библиотека
Спортивная программа «Возраст спорту не помеха»	14 октября 14:00	Челюснинский ДК	Челюснинский ДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	16 октября 14:00	Коротавка	Казанский РДК
Мастер-класс по ДПТ для бабушек и внуков «Век живи – век учись»	14 октября 16:00	Чирковский ДК	Чирковский ДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	16 октября 15:30	Дальнетравное	Казанский РДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	19 октября 14:00	Заречка	Казанский РДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	19 октября 15:30	Кугаево	Казанский РДК

Оргкомитет

Терроризм – угроза обществу

БЕЗОПАСНОСТЬ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

В современном мире людей подстерегает множество опасностей. Конечно, все мы надеемся, что беда обойдётся нас и наших близких стороной. Но так или иначе человек должен быть готов ко всему. Когда случается беда, то действовать правильно становится трудно, если не готовиться заранее.

Терроризм – одно из самых страшных преступлений. Он влечёт за собой гибель ни в чём не повинных людей, нарушает нормальные условия жизнедеятельности, сеет страх и панику среди населения. Таким образом террористы стремятся добиться своих преступных политических или криминальных целей. Терракты могут быть разных видов: убийства, взрывы, захват транспортных средств и заложников.

О том, как вести себя в условиях чрезвычайных ситуаций, учителя рассказывают на уроках ОБЖ (основы безопасности жизнедеятельности). Один из таких уроков, посвящённый теме террористических актов с выполнением практических заданий, для учащихся восьмых классов провёл педагог Казанской школы Евгений Барнёв.

– Помните, что ваша цель – остаться в живых, – сказал ребятам Евгений Анатольевич. – Если



Восьмиклассники учатся барикадировать двери на случай чрезвычайной ситуации

когда не останутся безнаказанными. Они либо бывают ликвидированы во время контртеррористических операций, либо наказыва-

ник в класс, то не нужно его раздражать: кричать, плакать, возмущаться и требовать немедленного освобождения. Следует сидеть тихо, не

Для того чтобы снизить для себя опасность быть вовлечённым в террористическую деятельность, необходимо сознательно относиться к своим поступкам и действиям, быть сильным внутренне, иметь надёжных друзей. Важно также иметь твёрдую установку на неприятие терроризма, чтобы на все подозрительные уговоры сказать решительное «нет!».

ются в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации. Большинство из них обезвреживаются в первые 15 – 20 минут. Задача школьников – не попасться на глаза преступнику в течение этого времени. Если всё же террорист про-

привлекать к себе внимания и не допускать действий, которые могут спровоцировать террористов к применению насилия или оружия, дожидаться освобождения.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Соревнования состоятся в любую погоду

В Казанском районе проходит декада областных состязаний в рамках 26-й спартакиады школьников

Спортивная инфраструктура на территории Казанского района активно развивается: на областном стадионе проходят тренировки областных сборных по футболу, волейболу и другим видам спорта, розыгрыши кубков и различные спартакиады.

С 29 сентября по 2 октября на базе Казанской ДЮСШ прошёл финал 26-й спартакиады школьников по русской лапте.

По словам директора районной

спортивной школы Александра Коротченко, в борьбу за чемпионский титул вступили четыре городских команды и восемь из муниципальных юга области. По итогам

4-дневной борьбы победу одержали тюменские школьники, вторыми были юноши из Тобольска и замкнули тройку призёров лаптисты из Заводоуковска. У команд

из муниципальных образований безоговорочным лидером стала команда Ярковского района, второе место – у Викуловского района, команда Казанского района заняла почётное третье место. По мнению спортивных экспертов, это беспорный успех, если учесть то, что на протяжении шести лет наши атлеты не попадали в тройку сильнейших.

3 октября стартовал финал спартакиады школьников по футболу. Среди финалистов – шесть лучших спортивных коллективов региона, в том числе и казанские футболисты.

В первый день соревнований наши спортсмены уступили команде Сладковского района со счётом 0:3, что значительно снизило шансы на главный трофей школьного спортивного сезона.

Во второй день игровых встреч пошёл дождь, но это не омрачило настроения футболистов продолжить борьбу за призовые места.

Помимо самых южных сборных команд отношения на поле также выясняли футболисты из Исетского, Вагайского, Омутинского и Нижнетавдинского районов.

Завершат школьную спортивную трилогию в Казанском районе зональные волейбольные поединки среди юношей и девушек, которые определяют финалистов спартакиады для участия в финале. Она пройдёт в Упорово с 21 по 23 октября.

Андрей ЗАДОРОВИЧ
Фото автора



Новое футбольное поле стало визитной карточкой Казанского района

Сдай кровь – спаси жизнь

Считается, что один донор помогает спасти трёх человек. Сегодня сдача крови – это миссия жизненной важности.

Стать донорами могут добровольцы в возрасте старше 18 лет, имеющие любую группу крови. Предусмотрена компенсация – 759 рублей. В Ильинской участковой больнице забор крови будет производиться 11 октября, в селе Казанском – 17 октября в районном доме культуры.

Боевое слаживание

Мобилизованные военнослужащие из Тюменской области, Пермского края и Ямало-Ненецкого автономного округа проходят боевое слаживание под Тюменью. Занятия проходят по технической, медицинской, огневой и тактической подготовке. Среди тренеров – преподаватели ТВВИКУ и специалисты силовых ведомств.

Своих не бросаем

Казанское отделение Всероссийского женского союза «Надежда России» объявляет сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан и солдат, находящихся на передовой.

Пункт сбора вещей и предметов первой необходимости создан в селе Казанском по адресу: ул. Ленина, 22, каб. 7 (здание КБО, первый этаж). Для формирования посылок принимаются вещи: термобельё, термостельки, носки, перчатки, варежки, термоковрики, влажные салфетки, фонарики, спички, медикаменты, перевязочный материал, продукты питания.

Телефоны для уточнения информации: 4-19-95, 8-992-312-12-82, председатель Казанского отделения «Надежда России» Татьяна Николаевна Дудко.

Пункт приёма гуманитарной помощи открыт с 9 до 13 часов во все дни недели, кроме воскресенья.

О льготах и правилах

Госдума приняла поправки в Жилищный кодекс о льготах и правилах формирования фонда капремонта. Депутаты предусмотрели льготы для отдельных категорий пенсионеров и для граждан, призванных в ряды Вооружённых сил РФ в связи с частичной мобилизацией. Мобилизованные граждане и члены их семей полностью освобождаются от начисления пеней в случае несвоевременного или неполного внесения платы за жилое помещение, коммунальные услуги и взносов на капремонт. Правило действует с момента заключения контракта о прохождении военной службы и до прекращения срока его действия. Другим гражданам, кому положена компенсация взносов на капремонт, в том числе инвалиды I и II групп, ветераны боевых действий, неработающие пенсионеры старше 70 лет, предусмотрен такой порядок, при котором не нужно предоставлять справки и выписки в учреждение соцзащиты.

Все данные о положенных им льготах должны обрабатываться на основании информации, самостоятельно собираемой социальными службами, в рамках межведомственного взаимодействия государственных органов и учреждений.

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

Районный вестник

РЕШЕНИЕ думы Казанского муниципального района от 6 октября 2022 года № 354 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Казанского муниципального района»

Руководствуясь статьёй 36 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 27, 31 устава Казанского муниципального района дума Казанского муниципального района РЕШИЛА:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность главы Казанского муниципального района. Определить дату проведения конкурса 2 ноября 2022 года в 11 час. 30 мин., место проведения конкурса: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, малый зал заседаний администрации Казанского муниципального района.

2. Определить следующий адрес приёма документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Казанского

муниципального района, утверждённого решением думы Казанского муниципального района № 318 от 27.09.2017 г.: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, кабинет № 13. Указанные документы предоставляются в период с 12.10.2022 г. по 25.10.2022 г. в рабочие дни с 8 до 16 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов, в выходные и праздничные дни с 10 до 12 часов.

3. Назначить в состав конкурсной комиссии 2-х депутатов думы Казанского муниципального района согласно приложению № 1 к настоящему решению.

4. Утвердить условия конкурса, подлежащие опубликованию в соответствии с пунктом 1.3 раздела 1 порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Казанского муниципального района, утверждённого решением

думы Казанского муниципального района № 318 от 27.09.2017 г., согласно приложению № 2 к настоящему решению.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Наша жизнь».

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы
муниципального района

Приложение № 1 к решению
думы Казанского
муниципального района
от 6 октября 2022 г. № 354

**СОСТАВ
КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ
по проведению конкурса
по отбору кандидатур на
должность главы Казанского
муниципального района,
назначаемый думой
Казанского муниципального
района (1/4 от общего
состава комиссии)**

1. Полукеева Любовь Алексеевна, депутат думы Казанского муниципального района;

2. Потапова Ольга Сергеевна, депутат думы Казанского муниципального района.

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

Предстанут перед судом за коррупцию

Трое жителей Тюмени 1987, 1977 и 1985 годов рождения, обвиняемых в коррупционных преступлениях, предстанут перед судом. На них заведены уголовные дела по статьям УК РФ «Дача взятки в крупном размере», «Дача взятки» и «Посредничество во взятке», сообщает следственное управление СК РФ по Тюменской области.

По версии следствия, обвиняемый 1987 года рождения несанкционированно врезался в газопровод и незаконно отапливал природным газом свой частный дом. С ноября

2019 года по март 2022 он передавал через посредника 1985 года рождения взятку сотруднику газовой компании за умалчивание этого факта. Общая сумма составила

более 200 тысяч рублей.

Второй обвиняемый 1977 года рождения в январе 2022 года передал взятку в размере 17 тысяч рублей за аналогичное бездействие, добавили в ведомстве.

Собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд.

ИА «Тюменская линия»

ИНТЕРЕСНО ЗНАТЬ

Подали заявки на участие в спецоперации

Более 2 тысяч человек подали заявки на добровольное участие в специальной военной операции через специальный сервис «Стать добровольцем» на «Госуслугах».

В связи с частичной мобилизацией, сообщает пресс-служба Минцифры, на портале «Госуслуг» запущено два новых сервиса. Один из них разработан для добровольцев, второй – для тех, кого призвали по ошибке.

Теперь заявку можно быстро оформить, нажав на баннер «Стать добровольцем» или перейдя в этот раздел через цифровой голосовой помощник. В открывшейся форме будут указаны критерии отбора. Необходимо обратить особое внимание на возраст и опыт службы, далее заполнить анкету со своими

личными данными, большинство из них подгружаются автоматически. На карте нужно выбрать военкомат, в который удобно обратиться, и отправить заявку. Ответ военкомата придёт в «Личный кабинет» пользователя «Госуслуг». В сообщении назначат дату и время посещения военкомата.

Если заявитель передумает, он может не приходить в военкомат, никаких юридических обязательств при оформлении заявки не возникает.

В случае ошибки при мобилизации на портале «Госуслуг» гражд

данин может обжаловать решение.

Подать заявление может как сам мобилизованный, так и его родственник за него. Заявителю понадобится указать сведения о мобилизованном, реквизиты повестки и документы, подтверждающие основание для отсрочки.

Заявление будет направлено в региональную комиссию по разбору жалоб, которые созданы при призывных комиссиях по мобилизации, возглавляемых главами субъектов, и рассмотрено в короткие сроки.

С момента объявления в России частичной мобилизации, по данным пресс-службы Минцифры, на портале «Госуслуг» зафиксировано уже более 70 тысяч запросов на эту тему.

Банковские продукты, которые предпочитают уральские пенсионеры

Около 30% договоров по вкладам в Уральском банке Сбербанка приходится на клиентов пенсионного возраста. Однако помимо сбережений клиенты в возрасте от 60 лет также оформляют ипотеку и берут кредиты. Так, среди всех ипотечных заёмщиков около 5% – люди в возрасте, а среди тех, кто берет потребительские займы, – 4% мужчин и 7% женщин пенсионного возраста.

Интересно, что пенсионеры в повседневной жизни всё чаще используют дистанционные сервисы для управления своими финансами. Так, веб-версией и мобильным приложением СберБанк онлайн сейчас пользуются около 40% клиентов-пенсионеров. Пять лет назад этот показатель был на уровне 24,5%.

«Интерес к банковским услугам у людей в возрасте 60+ всегда был высоким, поэтому Сбербанк разработал для таких клиентов специ-

альную линейку сберегательных продуктов: накопительные счета и вклады. Также в Сбербанке пенсионерам доступны различные виды кредитования: потребительские займы, кредитные карты и ипотека. Мы видим, что клиенты из этой категории, как правило, являются ответственными и дисциплинированными заёмщиками», – прокомментировал председатель Уральского банка Сбербанка Дмитрий Суховерхов.

ИА «Тюменская линия»

СООБЩАЕТ ГИБДД

Полезная встреча

Сотрудники ГИБДД и представители общественного совета Казанского района провели для граждан, посещающих Казанский центр социального обслуживания населения мастер-класс по изготовлению световозвращателей, а для людей с ограниченными возможностями здоровья – профилактическую акцию «Засветись, стань заметней».



Мастер-класс по изготовлению световозвращателей

Автоинспекторы рассказали присутствующим о значении и видах световозвращателей, где лучше всего их размещать, чтобы стать заметнее для водителей. Собравшимся показали познавательный видеоролик, в котором было наглядно показано, как пешеход становится заметным при использовании световозвращателя и то, что не использование данного предмета может привести к непоправимым последствиям.

В ходе мастер-класса «Засветись, стань заметнее» участники акции из специального светящегося материала сделали один светоотражатель для себя, а второй – для организаторов встречи.

По окончании мероприятия автоинспекторы вручили собравшимся тематические памятки и рекомендовали быть внимательными на дороге и всегда соблюдать правила дорожного движения.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району
Фото предоставлено автором

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

В больницу Краснодона в ЛНР прибыли четыре врача из Тюменской области

Группа врачей из Тюменской области прибыла в Краснодон и уже ведёт приём пациентов, сообщила пресс-служба Минздрава Луганской народной республики.

В Краснодонскую центральную городскую многопрофильную больницу прибыло четыре специалиста из Тюмени. Два хирурга, педиатр и анестезиолог-реаниматолог уже осмотрели 47 человек и провели две операции.

Напомним, что Тюменская область взяла шефство над Краснодонским районом ЛНР. Соответствующее соглашение было подписано 5 июня 2022 года.

Соб. инф.

ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ

Солнечная интерференция может повлиять на телесигнал в Тюменской области

Перерывы в телевещании могут наблюдаться в Тюменской области с 6 по 21 октября с 13 часов 11 минут до 13 часов 58 минут. Продолжительность помех в каждом случае – от нескольких секунд до 17 минут в сутки, сообщает филиал ФГУП «РТРС» «Урало-Сибирский региональный центр».

Причина неудобств – осенняя интерференция, которая начинается над Тюменской областью с 6 октября. При этом явления радиоволны солнца могут перебивать телесигнал. Большинство зрителей цифрового эфирного ТВ, скорее всего, не заметят изменений в качестве изображения. В ряде случаев возможно периодическое кратковременное замирание картинки на экранах телевизоров, распад её на пиксели, полное пропадание.

Раньше солнечная засветка создавала серьёзные помехи при приёме телепрограмм в аналоговом формате. Цифровые технологии трансляции позволили свести к минимуму воздействие интерференции.

График возможных перерывов трансляции теле- и радиопрограмм в каждом населённом пункте публикуют на сайте РТРС в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» и в кабинете телезрителя, а также во вкладке «Вещание» в мобильном приложении «Телегид».

Пресс-служба филиала ФГУП «РТРС»
«Урало-Сибирский региональный центр»